



ВТОРНИК

1 программа, 13.00

ОПЕРНАЯ СТУДИЯ МОСКВЫ

Более 100 лет назад при Московской консерватории был организован класс декламации, где студенты вокального факультета проходили основы сценического мастерства.

Много позднее Ипполитов-Иванов организовал вокальную студию, названную именем Петра Ильича Чайковского. А в 1933 году при Московской консерватории была создана ныне существующая оперная студия. Сейчас ею руководит народный артист СССР Сергей Яковлевич Лемешев.

В оперной студии на улице Вахтангова идут такие спектакли, как «Евгений Онегин», «Царская невеста», «Богема», «Севильский цирюльник»... Здесь студенты постигают тайны актерского мастерства, здесь они впервые встречаются с публикой. Если вы хотите познакомиться с молодыми певцами, готовящимися стать оперными артистами, послушайте нашу передачу. В ней примут участие студенты и выпускники Московской консерватории: Нина Яковлева, Михаил Васильев, Людмила Соколенко, Денис Королев, Анатолий Протопопов, Любовь Хазым-бек, Ольга Пастушенко, Геннадий Пиняжин, Надежда Красная, Ярослав Родионик и Александр Рудковский.

*Программа 1 раз в 2 недели
вещала. 13.08 авг. 1965г.*